

стъклен буркан за свещ с елегантен дизайн на листа с капак

Защо да изберете [Слънчева стъклария](#)

---

- Най-голяма отдаденост на дизайна, никога компресирание на качеството
- [Слънчева стъклария](#) стриктно защитавайте дизайните на клиентите, всички новопроектирани артикули от нас не са били копирани от три години.
- Качеството на продукта е основният фокус в [Слънчева стъклария](#). [Слънчева стъклария](#) веднъж унищожи 80 000 броя стъклен съд с едва видимо петно.



## Описание на продукта

<b>Име на продукта</b>	стъклен буркан за свещ с елегантен дизайн на листа с капак
<b>Примерно време</b>	1. 5 дни, ако има форма и размер на стъкло 2. 15 дни, ако имате нужда от нови форми и размери стъкло
<b>Измерете</b>	Номер на артикул: SGHYJ20051915 Тяло: Горен диаметър: 88 мм Диаметър на дъното: 88 мм Височина: 66 мм Тегло:325гр Вместимост:250мл Капак: Диаметър: 89 мм Височина: 25 мм Тегло:185гр МОQ: 5000 бр
<b>Опаковане</b>	Нормална опаковка, индивидуална подаръчна кутия, PVC кутия, кутия за прозорци, цветна кутия, бяла кутия и др
<b>Време за доставка</b>	В рамките на 35 дни след потвърждаване на пробата и поръчката
<b>Условия за плащане</b>	30% депозит от Т/Г предварително и остатъкът срещу копието на В/Л
<b>Пратка</b>	По море, по въздух, с експрес и вашият спедитор е приемлив
<b>Повод за употреба</b>	Домашен декор, Сватбена декорация, Сватбени сувенири, Подобряване на декорацията,



Като местни украшения, мраморните [стъклени свещници и бутилки за ароматерапия](#) не отстъпват на останалите "конкуренти", а представянето на текстурата често идва от детайлите.



Изящните свещници и елегантните бутилки за ароматерапия могат да бъдат добре представени с мраморни шарки, а текстурата придава на мебелите нова текстура и дефиниция.



Тази декоративна [буркан за свещи и бутилка за ароматерапия](#) комплектът е идеалният подарък за приятелство или елегантен подарък от висок клас за вашите близки. Всеки ще оцени качеството на изработката в този изискан комплект.

Този класически мрамор [стъклен свещник и ароматна бутилка](#) е чудесен избор за висококачествени ароматизирани свещи. Той е много универсален за използване в дома, дома или сватбено тържество като чаша за ароматерапия или като сватбен център във ваза.











**Очакваме вашето запитване и сътрудничество.**

Моля, свържете се с Чали: [sales32@sunnyglassware.com](mailto:sales32@sunnyglassware.com)